
Інформація управління праці та соціального захисту населення щодо
роботи по забезпеченню надання державних соціальних гарантій для

• • • ^  • •• •••внутрішньо переміщених осіб та учасників антитерористичної операції

Г арантії дотримання прав, свобод та законних інтересів внутрішньо 
переміщених осіб встановлені Законом України «Про забезпечення прав і 
свобод внутрішньо переміщених осіб».

ОФОРМЛЕННЯ І ВИДАЧА ДОВІДКИ ПРО ВЗЯТТЯ НА ОБЛІК 
ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНОЇ ОСОБИ

Внутрішньо переміщеною особою визнається громадянин України, 
іноземець або особа без громадянства, яка покинула своє місце проживання 
унаслідок або для уникнення негативних наслідків збройного конфлікту, 
тимчасової окупації, повсюдних проявів насильства та порушень прав людини.

Особа набуває правового статусу внутрішньо переміщеної особи через 
внесення даних до Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо 
переміщених осіб, про що управлінням соціального захисту населення за 
місцем фактичного проживання видається довідка про взяття на облік 
внутрішньо переміщеної особи .

Утримувачем Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо 
переміщених осіб є Міністерство соціальної політики, відповідальність за 
внесення даних за місцем фактичного проживання та забезпечення взаємодії з 
питань обліку внутрішньо переміщених осіб покладено на територіальні 
органи соціального захисту.

Оформлення та видача довідки регулюється Порядком оформлення і 
видачі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, 
затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014 
року № 509.

З 2014 року Управлінням праці та соціального захисту населення 
Печерської районної в місті Києві державної адміністрації було відпрацьовано 
26103 заяв громадян щодо видачі довідки про взяття на облік внутрішньо 
переміщеної особи та внесення відповідних даних до Єдиної інформаційної 
бази даних про внутрішньо переміщених осіб. З них у 2017 році -  12 213 заяв, 
протягом січня-серпня 2018 року - 2104 заяви.

Окрім цього, відповідно до п 10 Порядку оформлення і видачі довідки 
про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, у разі втрати або псування 
довідки уповноважений орган замість неї безоплатно видає дублікат на підставі 
заяви особи, якій видавалася довідка.

Протягом 2017 року управлінням видано 153 дубліката довідки 
внутрішньо переміщеної особи, протягом січня-серпня 2018 року - 100 довідок.



З метою забезпечення реалізації прав внутрішньо переміщених осіб. 
встановлених Законом України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо 
переміщених осіб», управління праці та соціального захисту населення 
взаємодіє з іншими установами.

Так, з метою забезпечення прав внутрішньо переміщених осіб на 
отримання документів, що посвідчують особу та підтверджують громадянство 
України, або документів, що посвідчують особу та підтверджують її 
спеціальний статус, управлінням праці та соціального захисту населення 
постійно відпрацьовуються запити Печерського районного відділу Державної 
міграційної служби України.

Протягом 2017 року управлінням підготовлено відповіді на 279 запитів, 
протягом січня-серпня 2018 року надано відповідей на 459 запитів.

З метою перереєстрації внутрішньо переміщених осіб у зв’язку із зміною 
місця фактичного проживання, здійснюється обмін інформацією з підрозділами 
соціального захисту інших населених пунктів та районів міста Києва.

Протягом 2017 року управлінням підготовлено 848 відповідних листів, 
протягом січня-серпня 2018 року направлено 344 листи.

СКАСУВАННЯ ДІЇ ДОВІДКИ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНОЇ ОСОБИ

Стаття 12 Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо 
переміщених осіб» визначає підстави для скасування дії довідки про взяття на 
облік внутрішньо переміщеної особи та внесення відомостей про це в Єдину 
інформаційну базу даних про внутрішньо переміщених осіб.
Підставою для скасування дії довідки про взяття на облік внутрішньо 

переміщеної особи та внесення відомостей про це в Єдину інформаційну базу 
даних про внутрішньо переміщених осіб є обставини, за яких внутрішньо 
переміщена особа:
1) самостійно подала заяву про відмову від довідки;
2) вчинила злочин, спрямований на насильницьку зміну чи повалення 
конституційного ладу або на захоплення державної влади; посягання на 
територіальну цілісність і недоторканність України; терористичний акт; 
втягнення у вчинення терористичного акту; публічні заклики до вчинення 
терористичного акту; створення терористичної групи чи терористичної 
організації; сприяння вчиненню терористичного акту; фінансування тероризму; 
вчинення геноциду, злочину проти людства або воєнного злочину;
3) повернулася до покинутого місця постійного проживання (вважається, що 
особа повернулася до покинутого місця проживання, якщо особа відсутня 
більш ніж 60 днів за місцем проживання).
4) виїхала на постійне місце проживання за кордон;
5) подала завідомо недостовірні відомості.



Рішення про скасування дії довідки приймається керівником структурного 
підрозділу з питань соціального захисту.

Протягом 2017 року управлінням скасовано дію 27 довідок внутрішньо 
переміщених осіб, протягом січня-серпня 2018 року - 14 довідок.

ПРИЗНАЧЕННЯ ЩОМІСЯЧНОЇ АДРЕСНОЇ ДОПОМОГИ 
ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИМ ОСОБАМ ДЛЯ ПОКРИТТЯ ВИТРАТ 

НА ПРОЖИВАННЯ, В ТОМУ ЧИСЛІ НА ОПЛАТУ ЖИТЛОВО-
КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

01 жовтня 2014 року прийнята Постанова Кабінету Міністрів України № 
505 від 01.10.2014 «Про надання щомісячної адресної допомоги особам, які 
переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів 
проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на проживання, в 
тому числі на оплату житлово-комунальних послуг».

Даною Постановою запроваджено механізм надання щомісячної адресної 
допомоги особам, які переміщуються з окупованої території та районів 
проведення АТО.

Допомога призначається громадянам України, іноземцям та особам без 
громадянства, які постійно проживають на території України і переміщуються з 
тимчасово окупованої території України та районів проведення 
антитерористичної операції, та стоять на обліку в УПСЗН як вимушені 
переселенці.

Грошова допомога внутрішньо переміщеним особам призначається на 
сім’ю та виплачується одному з її членів за умови надання письмової згоди у 
довільній формі про виплату йому грошової допомоги від інших членів сім’ї 
(далі - уповноважений представник сім’ї) у таких розмірах:
- для осіб, які отримують пенсію, дітей, студентів денної форми навчання 

закладів вищої освіти та учнів закладів професійно-технічної освіти, які 
досягли 18-річного віку (до закінчення закладів освіти, але не довше ніж до 
досягнення ними 23 років) -  1000,00 грн. на одну особу (члена сім’ї);

- для осіб з інвалідністю I групи та дітей з інвалідністю - 130 відсотків 
прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність - 1784,90 
грн.;

- для осіб з інвалідністю II групи - 115 відсотків прожиткового мінімуму для 
осіб, які втратили працездатність -1650,25 грн.;

- для осіб з інвалідністю III групи - прожитковий мінімум для осіб, які 
втратили працездатність - 1435,00 грн.;

- для працездатних осіб - 442 грн. на одну особу (члена сім’ї).
Загальний розмір допомоги на сім’ю розраховується як сума розмірів 

допомоги на кожного члена сім’ї та не може перевищувати 3000 гривень, для 
сім’ї, до складу якої входять особи з інвалідністю або діти з інвалідністю, - 
3400,00 грн., для багатодітної сім’ї -  5000,00 грн.



Якщо отримувачем допомоги є особа працездатного віку і вона не 
працевлаштувалася протягом 2 місяців після призначення допомоги, виплати на 
наступні два місяці будуть скорочені на 50 % (тобто до 442 грн.), а ще через два 
місяці -  припиняться.

Допомога нараховується і виплачується з дня звернення за її призначенням 
на термін шість місяців. Для призначення допомоги на наступний 
шестимісячний термін представник сім'ї подає заяву, в якій повідомляє про 
відсутність змін, що впливають на призначення грошової допомоги, а також 
пред'являє довідки про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб всіх 
членів сім'ї.

За призначенням щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним 
особам, відповідно до Порядку надання щомісячної адресної допомоги 
внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому 
числі на оплату житлово-комунальних послуг, протягом 2017 року звернулись 
3204 родини, протягом січня-серпня 2018 року -  1909 родин.

При кожному зверненні, якщо внутрішньо переміщена особа здобуває 
освіту певного рівня на виконання п. 7 Порядку призначення (відновлення) 
соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 08.06.2016 № 365, управління 
направляє запит, щодо підтвердження факту навчання внутрішньо переміщених 
осіб у навчальному закладі. У разі довготривалого (понад 60 днів) 
невідвідування закладу ВПО вони зобов’язані повідомляти про це 
структурному підрозділу з питань соціального захисту населення.

Протягом 2017 року до навчальних закладів направлено 902 запити, 
протягом січня-серпня 2018 року -  794 запити.

При первинному зверненні кожна працевлаштована внутрішньо 
переміщена особа самостійно надає довідку з місця роботи, при наступному 
зверненні управління робить запити до працедавців.

Протягом 2017 року до працедавців направлено 199 запитів, протягом 
січня-серпня 2018 року -243 запити.

Виплата грошової допомоги припиняється з наступного місяця у разі:
• встановлення факту, що працездатні члени сім'ї впродовж двох місяців не 

працевлаштувалися або перебувають у трудових відносинах з 
роботодавцями на неконтрольованій території;

• виявлення факту надання неправдивої інформації або неповідомлення 
про зміну обставин, що впливають на призначення допомоги;

• скасування дії довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи 
на встановлених законодавством підставах;

• непроходження встановлених законодавством перевірок.



ПІДТВЕРДЖЕННЯ ФАКТИЧНОГО МІСЦЯ ПРОЖИВАННЯ ТА 
ЗДІЙСНЕННЯ ФІЗИЧНОЇ ІДЕНТИФІКАЦІЙ ВНУТРІШНЬО

ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ

Кабінетом Міністрів України 8 червня 2016 року прийнято Постанову № 365 
„Деякі питання здійснення соціальних виплат внутрішньо 
переміщеним особам”, якою затверджені Порядок призначення (відновлення) 
соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам та Порядок здійснення 
контролю за проведенням соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам 
за місцем їх фактичного проживання/перебування.
Даними Порядками встановлені різні види перевірок внутрішньо переміщених 
осіб, за результатами яких виплата адресної допомоги та пенсії може бути 
припинена.

1. Перевірка фактичного місця проживання за адресою, вказаною 
переселенцем під час отримання довідки.
2. Верифікація Міністерством фінансів України (перевірка правдивості 
даних, наданих про себе переселенцем для нарахування соціальної 
виплати).
3. Перевірка, що стосується перебування на непідконтрольній території 
понад 60 днів.
4. Перевірка Служби безпеки України.
5. Фізична ідентифікація в ПАТ «Ощадбанк» (для одержувачів пенсії). 

Контроль за проведенням соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам 
здійснюють місцеві структурні підрозділи з питань соціального захисту 
населення шляхом відвідування не рідше ніж одного разу на шість місяців 
фактичного місця проживання/перебування внутрішньо переміщеної особи, про 
що складається акт обстеження матеріально-побутових умов сім’ї за формою, 
встановленою Мінсоцполітики.
Якщо в Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб є 
інформація щодо проходження особою фізичної ідентифікації в публічному 
акціонерному товаристві «Державний Ощадний банк України», чергова 
перевірка у відповідному періоді не проводиться.
Чергова перевірка не проводиться стосовно:
внутрішньо переміщених осіб, які працюють в органах державної влади або 
органах місцевого самоврядування та якими надано довідку з місця роботи про 
те, що вони перебувають у трудових відносинах із відповідними органами 
державної влади або органами місцевого самоврядування і умови їх роботи 
потребують постійного перебування на території, де органи державної влади 
здійснюють свої повноваження (за винятком відряджень за кордон); 
військовослужбовців із числа внутрішньо переміщених осіб, які захищають 
незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України та беруть
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безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, 
перебуваючи безпосередньо на території проведення антитерористичної 
операції, за наявності довідки з військової частини про залучення до 
проведення антитерористичної операції.
Структурні підрозділи з питань соціального захисту населення та/або робочі 
групи, що утворюються за рішенням районних, районних у м. Києві 
держадміністрацій, виконавчих органів міських, районних у містах (у разі 
утворення) рад (далі -  робоча група) також можуть проводити додаткові 
перевірки фактичного місця проживання/перебування внутрішньо переміщеної 
особи із складенням акта обстеження матеріально-побутових умов сім’ї. 
Додаткова перевірка проводиться у разі:
1) наявності інформації про можливу зміну внутрішньо переміщеною особою 
фактичного місця проживання/перебування без повідомлення у десятиденний 
строк про це структурного підрозділу з питань соціального захисту населення 
за новим фактичним місцем проживання/перебування або отримання такої 
інформації від територіальних органів Пенсійного фонду України, робочих 
органів Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності, 
Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві
та професійних захворювань, центрів зайнятості (далі -  органи, що здійснюють 
соціальні виплати);
2) наявності інформації про повернення внутрішньо переміщеної особи на 
тимчасово окуповану територію України, до населених пунктів, на території 
яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, чи 
її виїзду за кордон, або отримання такої інформації від МВС, СБУ,
Держприкордонслужби, Національної поліції, ДМС, інших органів виконавчої 
влади та органів місцевого самоврядування, громадських об’єднань,
волонтерських, благодійних організацій, інших юридичних і фізичних осіб, що 
надають допомогу внутрішньо переміщеним особам;
3) отримання повідомлення від ПАТ «Державний Ощадний банк України» про 
зупинення видаткових операцій за поточним рахунком внаслідок відсутності 
проходження фізичної ідентифікації внутрішньо переміщеною особою;
4) отримання рекомендацій Мінфіну за результатами проведення верифікації 
соціальних виплат із зазначенням конкретних причин для припинення
відповідних виплат.
Структурний підрозділ з питань соціального захисту населення протягом 
десяти робочих днів з дня прийняття рішення його керівником про проведення 
перевірки фактичного місця проживання/перебування внутрішньо переміщеної 
особи або з дня отримання інформації, яка дає підставу на проведення 
додаткової перевірки, проводить таку перевірку із складенням акта обстеження 
матеріально-побутових умов сім’ї, який підписується всіма повнолітніми 
внутрішньо переміщеними особами та у визначених законодавством випадках -



їх законними представниками, а також представниками структурного 
підрозділу з питань соціального захисту населення.

Відповідно до вимог законодавства, представниками Управління у 2017 р. 
складено 3199 актів обстеження щодо перевірки достовірності інформації про 
фактичне місце проживання/перебування внутрішньо переміщених осіб для 
призначення/відновлення соціальних виплат, у 2018 році станом на 01.09.2018 
-  2212 актів.

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОБОТИ КОМІСІЇ

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 08.06.2016 
№ 365 «Деякі питання здійснення соціальних виплат внутрішньо переміщеним 
особам», розпорядженням Печерської районної в місті Києві державної 
адміністрації від 13.07.2016 р. № 357 «Про створення комісії з питань 
призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам 
та робочої групи з контролю за проведенням соціальних виплат внутрішньо 
переміщеним особам за місцем іх фактичного проживання при Печерській 
районній в місті Києві державній адміністрації» було створено відповідну 
комісію.

Протягом 2017 року проведено 51 засідання Комісії, на яких розглянуто 
4510 заяв щодо призначення соціальних виплат внутрішньо переміщеним 
особам. Комісією рекомендовано призначити соціальні виплати за 4090 заявами 
(в т.ч. 844 пенсії), рекомендовано відмовити у призначенні соціальних виплат 
за 257 заявами, рекомендовано припинити 147 соціальних виплат.

Протягом 2018 року проведено 30 засідань Комісії, на яких розглянуто 2867 
заяв щодо призначення соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам. 
Комісією рекомендовано призначити соціальні виплати за 2627 (в т.ч. 589 
пенсій) заявами, рекомендовано відмовити у призначенні соціальних виплат за 
166 заявами, рекомендовано припинити 74 соціальних виплати.

На виконання Порядку здійснення контролю за проведенням соціальних 
виплат внутрішньо переміщеним особам, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 08.06.2016 № 365 представниками Управління у 2017 
році складено 1094 акти обстеження щодо перевірки достовірності інформації 
про фактичне місце проживання/перебування, у 2018 році (станом на 
01.09.2018) -  275 актів. Постановою Окружного адміністративного суду від
29.06.2018 № 826/12123/16 (набрала законної сили 04.07.2018 р.) Порядок 
здійснення контролю за проведенням соціальних виплат внутрішньо 
переміщеним особам визнано нечинним, а додаткові перевірки внутрішньо 
переміщених осіб не здійснюються.

Управлінням праці та соціального захисту населення Печерської 
районної в місті Києві державної адміністрації постійно вживаються



відповідні заходи щодо недопущення порушення прав учасників 
антитерористичної операції та членів їх сімей при отриманні пільг і 
державних гарантій.

ОБЛІК УЧАСНИКІВ АТО-ООС ТА ЧЛЕНІВ ЇХ СІМЕЙ

Станом на 01.09.2018 Управлінням обліковано:
- 1003 учасника АТО - ООС;
- 2307 осіб, які є членами сімей учасників АТО - ООС;

Також на окремому обліку Управління перебувають:
- 8 загиблих учасників АТО - ООС;
- 16 членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО - ООС;
- 25 інвалідів з числа учасників АТО -  ООС, з них мають статус інваліда війни:

- ІІІ групи -  17 осіб;
- ІІ групи - 7 осіб;
- І групи -  1 особа.

НАДАННЯ ПІЛЬГ НА ОПЛАТУ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

Відповідно до Положення про Єдиний державний автоматизований реєстр 
осіб, які мають право на пільги, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 29.01.2003 № 117, управління, як уповноважений орган, веде облік 
учасників бойових дій АТО-ООС, які мають право на пільги згідно із Законом 
України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захистута 
проводить фінансування пільг на житлово-комунальні послуги для 
організацій-надавачів та постачальників зазначених послуг.

Станом на 01.09.2018 на обліку в Єдиному державному 
автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги перебуває 427 
учасників бойових дій АТО-ООС.

Статтею 12 Закону передбачені такі пільги на житлово-комунальні 
послуги та інші види пільг:
• 75-процентна знижка плати за користування житлом (квартирна плата) в 

межах норм, передбачених законодавством (21 кв. метр загальної площі 
житла на кожну особу, яка проживає в житловому приміщенні (будинку) і 
має право на знижку плати, та додатково 10,5 кв. метра на сім’ю);

• 75-процентна знижка плати за користування комунальними послугами 
(газом, електроенергією та іншими послугами) та скрапленим балонним 
газом для побутових потреб в межах середніх норм споживання;



• 75-процентна знижка вартості палива, в тому числі рідкого, в межах норм, 
встановлених для продажу населенню, для осіб, які проживають у будинках, 
що не мають центрального опалення;

• безплатний проїзд усіма видами міського пасажирського транспорту, 
автомобільним транспортом загального користування в сільській місцевості, 
а також залізничним і водним транспортом приміського сполучення та 
автобусами приміських і міжміських маршрутів, у тому числі міжобласних 
незалежно від відстані та місця проживання;

• безплатний проїзд один раз на два роки (туди і назад) залізничним, водним, 
повітряним або міжміським автомобільним транспортом, незалежно від 
наявності залізничного сполучення, або проїзд один раз на рік (туди і назад) 
вказаними видами транспорту з 50-процентною знижкою;

• зі сплати податків, зборів, мита та інших платежів до бюджету відповідно до 
податкового та митного законодавства;

• позачергове користування всіма послугами зв'язку та позачергове 
встановлення на пільгових умовах квартирних телефонів (оплата у розмірі 
20 процентів від тарифів вартості основних та 50 процентів - додаткових 
робіт). Абонементна плата за користування телефоном встановлюється у 
розмірі 50 процентів від затверджених тарифів;

• безплатне одержання ліків, лікарських засобів, імунобіологічних препаратів 
та виробів медичного призначення за рецептами лікарів;

• першочергове безплатне зубопротезування (за винятком протезування з 
дорогоцінних металів);

• учасникам бойових дій на території інших держав надається право на 
позаконкурсний вступ до вищих навчальних закладів та переважне право на 
вступ до професійно-технічних навчальних закладів і на курси для 
одержання відповідних професій.

Пільги щодо плати за житло, комунальні послуги та паливо надаються 
учасникам бойових дій та членам їх сімей, що проживають разом з ними, 
незалежно від виду житла чи форми власності на нього.

До членів сім'ї учасника бойових дій належать: дружина (чоловік), їхні 
неповнолітні діти (до 18 років); неодружені повнолітні діти, визнані інвалідами 
з дитинства I та II групи або інвалідами I групи; непрацездатні батьки; особа, 
яка знаходиться під опікою або піклуванням пільговика та проживає разом з 
ним (ст. 51 Бюджетного кодексу України).

Учасники бойових дій мають право на пільги на житлово-комунальні 
послуги, як за місцем реєстрації так і за місцем фактичного проживання 
(постанова Кабінету Міністрів України від 29.01.2003 № 117).

Площа житла, на яку надається знижка, при розрахунках плати за опалення 
становить 21 кв. метр опалювальної площі на кожну особу, яка постійно



проживає в житловому приміщенні (будинку) і має право на знижку плати, та 
додатково 10,5 кв. метра на сім’ю.

Пільги на оплату житлово-комунальних послуг учасникам бойових дій 
щомісячно нараховуються організаціями-надавачами послуг відповідно до 
законодавства та відшкодовуються управлінням в повному обсязі.

У 2017 році організаціям-надавачам послуг відшкодовано 4,1 млн. грн., 
протягом січня-серпня 2018 року -  1,3 млн. грн.

МІСЦЕВІ ПІЛЬГИ УЧАСНИКАМ АТО -  ООС

Відповідно до Рішення Київської міської ради від 03.03.2016 № 116/116 
«Про затвердження міської цільової програми "Турбота. Назустріч киянам" 
на 2016 - 2018 роки, Управлінням здійснюється реалізація заходів,
передбачених міською цільовою програмою «Турбота. «Назустріч киянам».

ДОПОМОГА НА ОПЛАТУ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

Рішенням Київської міської ради від 09.12.2014 № 525/525 (зі зміами) 
на Управління покладено функції прийому заяв та призначення щомісячної 
адресної матеріальної допомоги для покриття витрат на оплату житлово- 
комунальних послуг киянам зазначеної категорії.

Протягом 2017 року за зазначеною допомогою до Управління звернулось 
325 осіб вказаної категорії, яким така допомога призначена на суму 759 550, 00 
грн.

Протягом 2018 року за зазначеною допомогою до Управління звернулось 
253 особи вказаної категорії, яким така допомога призначена на суму 323 587, 
00 грн.

ОЗДОРОВЛЕННЯ ДІТЕЙ КИЯН-УЧАСНИКІВ АТО - ООС 
ВІКОМ ДО 14 РОКІВ У СУПРОВОДІ МАТЕРІ, БАТЬКА АБО ОСОБИ,

ЯКА ЗАМІНЮЄ БАТЬКІВ

Забезпечення путівками дітей киян-учасників антитерористичної операції 
віком до 14 років у супроводі матері, батька або особи, яка замінює батьків 
здійснюється за рахунок коштів, передбачених у бюджеті міста Києва 
відповідно до:

- Рішення Київської міської ради від 03.03.2016 № 116/116 
«Про затвердження міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам" 
на 2016 - 2018 роки»;

- «Порядку оздоровлення дітей киян-учасників антитерористичної



операції віком до 14 років у супроводі матері, батька або особи, яка замінює 
батьків», затвердженого рішенням Київради від 26.04.2018 № 797/4861.

Відповідно до керівних документів Управлінням:
- у 2017 році забезпечено путівками 142 особи (73 дитини 

та 69 супроводжуючих осіб з числа членів сімей учасників АТО -  ООС).
- у 2018 році (станом на 01.09.2018) оздоровлено в санаторно-курортних 

закладах України 123 особи (72 дитини учасників АТО -  ООС 
у супроводі 51 особи з числа членів сімей учасників АТО -  ООС).

Станом на 01.09.2018 на обліку для отримання путівок на оздоровлення 
дітей перебуває 60 родин учасників АТО - ООС.

САНАТОРНО-КУРОРТНЕ ЛІКУВАННЯ

Організація роботи по забезпеченню санаторно-курортним лікуванням 
учасників АТО-ООС здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів 
України від 31 березня 2015 р. № 200 «Про затвердження Порядку 
використання коштів, передбачених у державному бюджеті на забезпечення 
постраждалих учасників Революції Гідності та учасників антитерористичної 
операції санаторно-курортним лікуванням» (зі змінами).

На обліку в Управлінні для забезпечення санаторно-курортним 
лікуванням перебувають 17 демобілізованих учасників АТО -  ООС, з них
2 особи, що мають статус інваліда війни.

У 2017 році Управлінням було заключено 18 договорів щодо надання 
санаторно - курортних послуг для учасників АТО-ООС на суму 135 450,00 грн.

З початку 2018 року (станом на 01.09.2018) Управлінням заключено 
7 договорів щодо надання санаторно -  курортних послуг для учасників 
АТО-ООС, (виділено на 2018 рік - 92 776,00 грн., використано - 32 743,86 грн.) 
Робота щодо освоєння виділених коштів триває.

ПСИХОЛОГІЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 12.07.2017 
№ 497 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених 
у державному бюджеті для здійснення заходів із психологічної реабілітації 
учасників АТО та постраждалих учасників Революції Гідності», Управлінням 
здійснюється відповідна робота.

У 2017 році направлено для отримання послуг психологічної реабілітації
3 учасників АТО - ООС до наступних санаторно-курортних та реабілітаційних 
закладів України:

- ТОВ «Хирів-Рент-Інвест»;
- ТОВ «Укрреабілітація».



Фінансування здійснювалось Київським міським Департаментом 
соціальної політики.

У 2018 році (станом на 01.09.2018) направлено для отримання послуг 
психологічної реабілітації - 7 учасників АТО -  ООС до наступних 
санаторно-курортних та реабілітаційних закладів України:

- ТОВ «Примор'я».
Загальна сума фінансування, передбачена на 2018 рік -  78 372,00 грн., з 

них використано 55 555,00 грн. Робота по освоєнню виділених коштів триває.

ПРОФЕСІЙНА АДАПТАЦІЯ

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 31.03.2015 №179 
«Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному 
бюджеті для здійснення заходів із соціальної та професійної адаптації учасників 
антитерористичної операції (крім військовослужбовців, звільнених у запас 
або відставку)» (із змінами внесеними постановою Кабінету Міністрів України 
від 13.10.2015 № 837) для проходження професійного навчання до Управління 
звернулось:

- у 2017 році -  35 осіб, з них пройшли навчання -  35 осіб. Витрачено 
168 525, 00 грн. (100 % виділених коштів).

- у 2018 році - 9 учасників АТО направлено на навчання. Виділено 
68 084,00 грн., з яких витрачено 39 641,00 грн. (станом на 01.09.2018). Робота 
по освоєнню коштів триває.

ГРОШОВА КОМПЕНСАЦІЯ НА ЖИТЛО

На виконання постанов Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 № 719 
«Питання забезпечення житлом сімей загиблих військовослужбовців, які брали 
безпосередню участь в антитерористичній операції, а також інвалідів I - II 
групи з числа військовослужбовців, які брали участь у зазначеній операції, та 
потребують поліпшення житлових умов»; від 28 березня 2018 р. № 214 
«Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які брали участь у 
бойових діях на території інших держав, а також членів їх сімей»; від 18 квітня 
2018 р. № 280 «Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, 
які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України», 
Розпорядженням Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від
24.04.2018 №256 створено Комісію щодо розгляду заяв деяких категорій осіб 
про виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення 
при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації.

Комісією зазначену компенсацію призначено:



1. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 
№ 719:

- в 2017 році: учаснику АТО - інваліду ІІ групи разом із сім’єю в сумі 
2 237 713,50 грн.;

- в 2018 році: учаснику АТО - інваліду ІІ групи разом із сім’єю в сумі
1 884 117,27 грн.

2. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 
№ 280:

- в 2018 році: двом внутрішньо переміщеним особам, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України загальною сумою
2 459 949,62 грн.

ВИПЛАТА СОЦІАЛЬНИХ СТИПЕНДІЙ ЧЕРЕЗ ВИЩІ НАВЧАЛЬНІ 
ЗАКЛАДИ

Постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 № 1045 «Деякі 
питання виплати соціальних стипендій студентам (курсантам) вищих 
навчальних закладів» передбачено виплату управлінням соціальних стипендій 
деяким категоріям студентів.

Призначення та виплата соціальних стипендій проводиться вищими 
навчальними закладами студентам (курсантам), які навчаються за денною 
формою за державним замовленням. Управління через вищі навчальні заклади 
виплачує соціальну стипендію студентам з числа:

• осіб, визнаних учасниками бойових дій та їхнім дітям (до 23 років) -  260 
студентів;

• дітям, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення 
антитерористичної операції, бойових дій чи збройних конфліктів або помер 
внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення 
антитерористичної операції, бойових дій чи збройних конфліктів, а також 
внаслідок захворювання, одержаного в період участі в антитерористичній 
операції (до 23 років) -  9 студентів;
• дітям, зареєстрованим як внутрішньо переміщені особи (до 23 років) -  216 
студентів.

Соціальні стипендії призначаються у таких розмірах:
- студентам вищих навчальних закладів I—II рівня акредитації -  890 гривень;
- студентам вищих навчальних закладів III—IV рівня акредитації -  1180 
гривень.

За вісім місяців поточного року управлінням перераховано коштів на 
виплату соціальної стипендії студентам -  учасникам бойових дій та їх дітям, 
дітям загиблих та внутрішньо переміщеним особам в сумі 3 357 485,02 грн.



Управління праці та соціального захисту населення Печерської 
районної в місті Києві державної адміністрації, у межах своїх повноважень, 
вживає всіх можливих заходів, передбачених законодавством щодо захисту 
та дотримання прав і свобод внутрішньо переміщених осіб, забезпечення 
реалізації пільг і державних гарантій учасникам АТО-ООС, членам їх сімей, 
а також родинам загиблих при проведенні АТО-ООС.



Інформація управління праці та 
соціального захисту населення щодо 

роботи по забезпеченню надання 
державних соціальних гарантій для 

внутрішньо переміщених осіб та 
учасників антитерористичної

операції
Доповідач:

начальник управління праці та 
соціального захисту населення

Мозгова Ольга Вікторівна



Гарантії дотримання прав, свобод та законних інтересів 
внутрішньо переміщених осіб. встановлені Законом 

України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо

переміщених осіб»

Робота з ВПО

т
ПІДТВЕРДЖЕННЯ 

ФАКТИЧНОГО 
МІСЦЯ 

ПРОЖИВАННЯ ТА 
ЗДІЙСНЕННЯ 

ФІЗИЧНОЇ 
ІДЕНТИФІКАЦІЙ

ПРИЗНАЧЕННЯ
ЩОМІСЯЧНОЇ

АДРЕСНОЇ
ДОПОМОГИ

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
РОБОТИ КОМІСІЇ



ОФОРМЛЕННЯ І ВИДАЧА 
ДОВІДКИ ПРО ВЗЯТТЯ НА 

ОБЛІК ВНУТРІШНЬО 
ПЕРЕМІЩЕНОЇ ОСОБИ

2017 рік січень-серпень 
2018 року

Видано довідок 12213 2104

Дублікати 153 100



ВЗАЄМОДІЯ З ІНШИМИ 
СЛУЖБАМИ ТА 
УСТАНОВАМИ

2017 рік січень-серпень 
2018 року

ДМС 279 459

Обмін інформацією з 
підрозділами соціального 
захисту інших населених 
пунктів та районів міста 
Києва

848 344



ПІДСТАВИ ДЛЯ 
СКАСУВАННЯ ДІЇ ДОВІДКИ 

ВНУТРІШНЬО 
ПЕРЕМІЩЕНОЇ ОСОБИ

• заява про відмову від довідки;
• вчинення злочину:

проти держави;
заклик до вчинення терористичного акту; 
фінансування тероризму; 
воєнного злочину.

• повернулася до місця реєстрації;
• виїд на постійне місце проживання за кордон;
• подання завідомо недостовірних відомостей.



• •

СКАСУВАННЯ ДІЇ ДОВІДКИ 
ВНУТРІШНЬО

• •

ПЕРЕМІЩЕНОЇ ОСОБИ

2017 рік січень-серпень
2018 року

27 ДОВІДОК 14 ДОВІДОК



ЩОМІСЯЧНА АДРЕСНА ДОПОМОГА 
ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИМ 

ОСОБАМ ДЛЯ ПОКРИТТЯ ВИТРАТ НА 
ПРОЖИВАННЯ, В ТОМУ ЧИСЛІ НА 

ОПЛАТУ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНИХ
ПОСЛУГ

• непрацездатні осіби -  1000,00 грн.
• для осіб з інвалідністю I групи -  1784,00 грн.
• для осіб з інвалідністю II групи -  1650,00 грн.
• для осіб з інвалідністю III групи -  1435,00 грн.
• для працездатних осіб - 442 грн.



г% • •• ••За призначенням щомісячної адресної 
допомоги внутрішньо переміщеним 

особам, відповідно до Порядку 
надання щомісячної адресної 

допомоги внутрішньо переміщеним 
особам для покриття витрат на 

проживання, в тому числі на оплату 
житлово-комунальних послуг

• протягом 2017 року звернулись 3204 родини
• протягом січня-серпня 2018 року — 1909 родин



ВЗАЄМОДІЯ З ІНШИМИ 
УСТАНОВАМИ ЩОДО НАДАННЯ 

МАТЕРІАЛЬНОЇ ДОПОМОГИ 
ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕННИМ

ОСОБАМ



ПРИПИНЕННЯ 
ВИПЛАТИ ГРОШОВОЇ

ДОПОМОГИ



ВИДИ ПЕРЕВІРОК
встановлення факту, що працездатні члени 
сім'ї впродовж двох місяців не 
працевлаштувалися або перебувають у 
трудових відносинах з роботодавцями на 
неконтрольованій території;
виявлення факту надання неправдивої 
інформації або неповідомлення про зміну 
обставин, що впливають на призначення 
допомоги;
скасування дії довідки про взяття на облік 
внутрішньо переміщеної особи на 
встановлених законодавством підставах;
непроходження встановлених законодавством 
перевірок.



ПІДТВЕРДЖЕННЯ ФАКТИЧНОГО 
МІСЦЯ ПРОЖИВАННЯ ТА 
ЗДІЙСНЕННЯ ФІЗИЧНОЇ 

ІДЕНТИФІКАЦІЇЇ ВНУТРІШНЬО 
ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ

У 2017р. складено 3199 актів обстеження щодо 
перевірки достовірності інформації про фактичне місце 
проживання/перебування внутрішньо переміщених 
осіб для призначення/відновлення соціальних виплат;

У 2018 році станом на 01.09.2018 -  2212 актів



ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
РОБОТИ КОМІСІЇ

• Протягом 2017 року проведено 51 
засідання Комісії, на яких розглянуто 
4510 заяв

• Протягом 2018 року проведено 30 
засідань Комісії, на яких розглянуто 
2867 заяв



КОНТРОЛЬ ЗА 
ПРОВЕДЕННЯМ 

СОЦІАЛЬНИХ ВИПЛАТ

• У 2017 році складено 1094 акти 
обстеження щодо перевірки достовірності 
інформації про фактичне місце 
проживання/перебування;

• У 2018 році (станом на 01.09.2018) -  275
актів.



РОБОТА З УЧАСНИКАМИ АТО-ООС 
ТА ЧЛЕНАМИ ЇХ СІМЕЙ

ґ
НАДАННЯ ПІЛЬГ НА ОПЛАТУ ЖИТЛОВО-

"Ч

V
КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ

ОБЛІК УЧАСНИКІВ АТО-ООС

САНАТОРНО-КУРОРТНЕ ЛІКУВАННЯ

Ґ  Ч

ПСИХОЛОГІЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ
V J

ПРОФЕСІЙНА АДАПТАЦІЯ

ГРОШОВА КОМПЕНСАЦІЯ НА ЖИТЛО
V  J

ВИПЛАТА СОЦІАЛЬНИХ СТИПЕНДІЙ ЧЕРЕЗ ВИЩІ 
НАВЧАЛЬНІ ЗАКЛАДИ

ОЗДОРОВЛЕННЯ ДІТЕЙ КИЯН-УЧАСНИКІВ АТО - ООС 
ВІКОМ ДО 14 РОКІВ У СУПРОВОДІ МАТЕРІ

ДОПОМОГА НА ОПЛАТУ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНИХ
ПОСЛУГ

V  J



ОБЛІК УЧАСНИКІВ 
АТО-ООС ТА ЧЛЕНІВ 

ЇХ СІМЕЙ

•  1003 учасника АТО - ООС;

• 2307 осіб, які є членами сімей учасників 
АТО - ООС



НА ОКРЕМОМУ ОБЛІКУ
УПРАВЛІННЯ

ПЕРЕБУВАЮТЬ:

• 8 загиблих учасників АТО - ООС;
• 16 членів сімей загиблих (померлих) учасників

АТО - ОО С;
• 25 інвалідів з числа учасників АТО -  ООС, з 

них мають статус інваліда війни:
ІІІ групи -  17 осіб;
ІІ групи - 7 осіб;
І групи -  1 особа.



НАДАННЯ ПІЛЬГ НА 
ОПЛАТУ

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНИХ
ПОСЛУГ

• Станом на 01.09.2018 на обліку в Єдиному державному 
автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на 
пільги перебуває

427 учасників бойових дій АТО-ООС;

• У 2017 році організаціям-надавачам послуг 
відшкодовано 4,1 млн. грн.;

• Протягом січня-серпня 2018 року відшкодовано 
1,3млн. грн.



ДОПОМОГА НА ОПЛАТУ 
ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ УЧАСНИКАМ АТО -  

ООС

Рік Осіб
звернулось

Призначена 
сума, грн

2017 325 759 550, 00

2018 253 323 587, 00



ОЗДОРОВЛЕННЯ ДІТЕЙ КИЯН- 
УЧАСНИКІВ АТО - ООС 

ВІКОМ ДО 14 РОКІВ У СУПРОВОДІ МАТЕРІ, 
БАТЬКА АБО ОСОБИ, ЯКА ЗАМІНЮЄ

БАТЬКІВ

Рік Осіб
оздоровлено

Кількість

2017 142

73 дитини 
та 69 

супроводжуючих 
осіб

2018 123
72 дитини 

у супроводі 51 
особи



САНАТОРНО-КУРОРТНЕ ЛІКУВАННЯ 
УЧАСНИКІВ АТО-ООС

Рік Заключено
договорів Сума, грн

2017 18 135 450,00

2018 7 32 743,00



ПСИХОЛОГІЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ 
УЧАСНИКІВ АТО ТА 

ПОСТРАЖДАЛИХ УЧАСНИКІВ 
РЕВОЛЮЦІЇ ГІДНОСТІ

Рік Направлено осіб
2017 3

2018 7



ПРОФЕСІЙНА АДАПТАЦІЯ 
УЧАСНИКІВ АТО-ООС

Рік
Направлено 
на навчання 

осіб
Сума, грн

2017 35 168 525,00

2018 9 68 084,00



Розпорядженням Печерської районної 
в місті Києві державної адміністрації 

від 24.04.2018 №256 створено
Комісію щодо розгляду заяв деяких 
категорій осіб про виплату грошової 

компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення



ПОСТАНОВА КАБІНЕТУ 
МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 
ВІД 19.10.2016 № 719

«Питання забезпечення житлом сімей загиблих 
військовослужбовців, які брали безпосередню участь в

• ••• • • • т ттантитерористичнш операції, а також інвалідів I - II групи з 
числа військовослужбовців, які брали участь у зазначеній 

операції, та потребують поліпшення житлових умов»

Рік Осіб Сума, грн

2017 1 2 237 713,50

2018 1 1 884 117,27



ПОСТАНОВА КАБІНЕТУ 
МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 
ВІД 18.04.2018 № 280

«Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених 
осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України»

Рік Осіб Сума, грн

2018 2 2 459 949,62



ОТРИМУВАЧІ СОЦІАЛЬНИХ 
СТИПЕНДІЙ

Категорія
Кількість
студентів

Учасники бойових дій та їхні діти 260
Діти, один із батьків яких загинув 

при участі в АТО
9

Діти, зареєстровані як 
внутрішньо переміщені особи

16



РОЗМІРИ СОЦІАЛЬНИХ 
СТИПЕНДІЙ

ВНЗ Сума, грн
I— II рівня 
акредитації

890,00

III IV рівня 
акредитації

1180,00



ПЕРЕРАХОВАНО КОШТІВ НА 
ВИПЛАТУ СОЦІАЛЬНОЇ

СТИПЕНДІЇ

Рік Сума, грн
2017 3 658 258,70

2018 3 357 485,02



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ


